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Zhodnocení dosažených výsledků: 

Rok 2025 představoval pro hokejový klub TITANS Prague další významnou kapitolu v jeho 
dosavadním rozvoji. Tým, tvořený především studenty ČVUT, ale i absolventy a 
zaměstnanci, se stal pevnou součástí univerzitního života a prestižní platformou pro 
sportovní reprezentaci naší školy. V průběhu celého roku jsme usilovali o to, aby naše 
činnost nejen zvyšovala sportovní úroveň hráčů, ale také upevňovala sounáležitost v rámci 
akademické obce a šířila dobré jméno univerzity mezi širokou veřejností. 

V rámci sportovních výkonů klub v uplynulé sezóně zaznamenal několik zásadních milníků. 
Mezi nejvýznamnější momenty patřila reprezentace univerzity na utkání v Liberci pod 
záštitou Technické univerzity v Liberci, kde jsme nastoupili před vyprodaným hledištěm s 
více než 800 fanoušky. Na poli turnajových klání jsme pak potvrdili své kvality v rámci FHL 
CUP 2025, kde se týmu v silné konkurenci podařilo vybojovat bronzovou příčku. Také 
samotný ročník Fakultní Hokejové Ligy (FHL) 2025 byl z diváckého i ryze sportovního 
hlediska mimořádně vydařený a potvrdil, že univerzitní hokej se stává fenoménem s rostoucí 
popularitou. 

Naše činnost však pravidelně přesahuje mantinely ledové plochy, neboť klademe velký 
důraz na charitativní a společenský rozměr klubu. V závěru roku jsme opět zorganizovali 
benefiční sbírku plyšáků, jejíž dosah jsme v roce 2025 cíleně rozšířili. Vybrané dárky 
tentokrát směřovaly nejen k dětem v nemocnicích, ale nově také k seniorům, kteří trávili 
vánoční svátky v ústavní péči. Tyto aktivity zásadně pomáhají propojovat studenty s 
veřejností a upevňují vnímání ČVUT jako instituce, která vedle vzdělání podporuje i 
solidaritu a komunitního ducha. 

Stabilita celého projektu a realizace pravidelného tréninkového procesu byla i v tomto roce 
přímo závislá na finanční podpoře z Fondu studentských projektů. Tyto prostředky byly v 
plné výši využity na pronájem ledových ploch, což je naprosto nezbytný náklad pro udržení 
vysokého standardu přípravy. Jelikož klub v současné době nedisponuje externími partnery, 
veškeré další provozní výdaje byly plně hrazeny z vlastních zdrojů jednotlivých hráčů. Právě 
tato osobní angažovanost členů týmu, v kombinaci s klíčovou podporou z FSP, umožňuje 
týmu TITANS Prague dlouhodobě fungovat a sportovně růst. 



Prestiž našeho klubu i celé univerzity nadále posilují navázané mezinárodní kontakty s 
institucemi, jako jsou University of Oxford, University of Cambridge nebo Eindhoven 
University of Technology. Tato partnerství nejen zvyšují sportovní kredit týmu, ale vytvářejí i 
cenný prostor pro budoucí reprezentaci ČVUT v mezinárodním kontextu. Závěrem děkujeme 
Fondu studentských projektů za důvěru a nezbytnou podporu, která nám umožnila 
dosáhnout všech letošních úspěchů, a vyjadřujeme uznání všem hráčům a fanouškům, kteří 
se na chodu klubu v roce 2025 podíleli. 

 

 
 
V Praze dne 14. 1. 2026 
 

Zdeněk Sameš 
 
 

Povinné přílohy: 
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